Приложение:



Карта-путеводитель    Ф.И._________________________________





                                                                                                                                                Решенное   


                                                                                                                                                                                                                          задание


  


№1 Записаны два выражения: А=5x² - y,  B= 3y + x². Составьте и упростите


 выражение:


а) А+В=�
                                                   в) В+А=�
�
�
�
�
б) А-В=�
                                      г) В-А=�
�



Сравните результаты и сделайте вывод.___________________________________�_____________________________________________________________________


№2. Выполните вычисления с помощью блок-схемы:








№3 Решите уравнение: (x-5)/7 +(x-8)/8=10





№4. Упростите выражение и найдите его значение:


3(2х – 1) + 5(3 – х)                при х = 18


№5 Докажите, что значение выражения не зависит от y:


y(3y² - y + 50)  -  (2y³ + 30y – 750) – (y³ - y² + 20y)


№6 выполнение теста
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